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Goz Aldanmasi

Sadece 4 kelebek ¢izimi
olmasina ragmen ortada
kare varmis gibi goriiyoruz.
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Soru isareti

Soru isaretinin yerine
asagidakilerden hangisi gelecek?
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Dikdortgen prizmalar

bir araya getirilerek 3x3x3’lUk

bir blok olusturulmus, daha sonra
bu blogun koselerinde bulunan

8 prizma cikartiimistir.

Yeni olusan blokta toplam

ka¢ adet dikdortgen prizma
sayilabilir?

Soru 2x2x2’lik bir blok icin
sorulsaydi cevap 27 olurdu.
(Tx1x1) 8 adet, (1x1x2) 12 adet,
(Tx2x2) 6 adet, (2x2x2) 1 adet.
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Sayi Yerlestir

Bos dairelere dogal sayilar
yerlestirmenizi istiyoruz.

e Sayilarin toplami 40 olacak.

e Eger iki daire arasinda
bir cizgi varsa bu dairelerdeki
iki sayinin 1’den blyuk
ortak bolenleri olacak.
Eger cizgi yoksa en blyuk
ortak bolenleri 1
(aralarinda asal) olacak.

e Sayilarin farkli olmasi
gerekmiyor.

Toplami 20 olan 5 daire icin bir
ornek:
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Sifre

A, B, C, D ve E harfleri

tam olarak birer kez kullanilarak
Uretilen beser harflik sifrelerden
birini seciyorsunuz.

Sectiginiz sifreyle ortak harfi
olmayan (ayni harfin ayni yerde
bulunmadigr) sifre sayisi

en fazla kag olabilir?

Soru A, B, C harfleri kullanilarak
olusturulmus Gger harflik sifreler
icin sorulsaydi cevap 2 olurdu:
Sectiginiz sifre ABC olsun.

Ortak harf bulunmayan sifreler:
BCA, CAB.

Lastikli Civiler

Bir cember Uzerine esit araliklarla
cakilmis 5 civi var. Bir paket
lastigini bu civilerin Gzerine
gecireceksiniz.

Lastigin her civiye tam olarak 1
kere degmesi ve kendi etrafinda
dolanmamasi kosuluyla bu
islem kac farkli bicimde
gerceklestirilebilir?

Soru 4 civi icin sorulsaydi cevap 3
olurdu:

Dokuz Sayi

17’den 100’e kadar olan ylz sayi
arasindan dokuz sayi se¢menizi
istiyoruz. Kosullarimiz:

e Sayilar farkli olacak

e Her birinde “9“ rakami
bulunacak

e Hepsi tek sayi olacak

e Toplamlari 713 edecek



Cemberdeki Koseler

Koseleri birim cember tzerinde
olacak bigimde bir kare ve bir
eskenar tcgen cizilecektir.
Cember Uzerinde en yakin iki
kosenin arasindaki yay uzunlugu

en fazla kag olabilir?

Alt1 “L”

Altl “I” parcasini bir araya getirerek sagdaki sekli elde ediniz.
Parcalar dondurulebilir ve ters cevrilebilir.
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Dért Ogrenci A noktasina AB uzunlugu kadar uzakliktaki
6 nokta kullanilarak gizilen ti¢genler
Sehir Yas ~_
Ali Edirne 10
Berk Samsun 8
- T 11 2X/B
Can izmir 7 ] /
Doruk Kars 9 y / ==
Teknoloji N

70 farkh bicimde elde edilebilir.
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ikizkenar Uggen

12 ikizkenar tggen cizilebilir:

- AB dogrusunun taban oldugu durumda A
ve B ye esit uzaklikta olan bir kdse yoktur.

- AB dogrusunun ikiz kenarlardan
biri oldugu durumlar iki ayri sekilde
gosterilmistir:

B noktasina AB uzunlugu kadar
uzaklktaki 6 nokta kullanilarak
Sifre cizilen tcgenler

Sifre sayisi 9°dur.
Artan Sayi

45
(54/45=1,2)

Baligin Yonii
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Not: ikinci ¢oziim de baligin yukariya dogru
dondurilmesidir.

Cihaz Testi

Aya 83, B’ye 52 adet cihaz verilmistir.

A B
Baslangig 83 52
15. dakika 50 25
25. dakika 28 7
ic Acilar
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Kose noktalarindan baslayan paralel dogrular
cizildiginde 4 cift ic acl elde edilir. Paralel
kenarlar arasinda kalan i¢ agilarin toplami
180 derece oldugu igin 4x180 = 720 derece.
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